

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS  
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL  
COORDENAÇÃO DA DIVISÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – CAMPUS DE  
PATOS/PB  
SETOR DE SERVIÇO SOCIAL**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL/CSTR/UFCG Nº 26, de 29 DE SETEMBRO DE 2017**

O Centro de Saúde e Tecnologia Rural (CSTR) através do **Coordenação de Assistência Estudantil do CSTR**, no uso de suas atribuições legais, com base no Decreto 7.234/2010 e na Resolução nº 07/2015 do Colegiado Pleno do Conselho Universitário da UFCG, vem, por meio deste, retificar o edital nº 26.

Onde se lê:

- 2. NÚMERO DE VAGAS:** 07 para a Residência Masculina  
04 para a Residência Feminina

Leia-se:

- 2. NÚMERO DE VAGAS:** 07 para a Residência Masculina  
03 para a Residência Feminina

Patos, 16 de outubro de 2017.

Prof. Dr. Sérgio Ricardo Araújo de Melo e Silva  
**Diretor do CSTR/UFCG**

Ana Carolina da Costa Araujo  
**Coordenadora da Divisão de Assistência Estudantil/CSTR/UFCG**